
 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 
 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Ermax Scheibe 
Tracer 700   

Bestellnummer: 
 

65339060 

 
 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
2x Schraube M5x25 
2x Schraube M5x20 
4x U-Scheibe 
2x Gummidistanz 5mm  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Montage der Scheibe: 
 

1. Demontieren Sie die Originalscheibe. 
2. Montieren Sie die Ermax Scheibe mittels der 2 M5x25 Schrauben, U-Scheiben und 

Distanzen an der oberen Aufnahme, die Distanzen kommen zwischen Scheibe und 
Halterung. 

3. Die M5x20 Schrauben und die verbleibenden U-Scheiben verwenden Sie für die untere 
Aufnahme.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 

Gummidistanzen 



 

 

 
Stand:  

02.12.16 

Bitte beachten Sie, dass wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 


